



НОВОАЙДАРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«05» грудня 2019 р.

Новоайдар

№ 1662

Про забезпечення виконання
районної Програми реалізації
молодіжної політики в Новоайдарському
районі «Молодь Новоайдарщини»
на 2016-2020 роки у 2019 р.

Відповідно до статей 6, 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункту 3¹ Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», на виконання Програми реалізації молодіжної політики в Новоайдарському районі «Молодь Новоайдарщини» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням сесії Новоайдарської районної ради від 29.11.2018р. № 21/5 (далі – Програма), з метою виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, за місцем їх проживання (перебування), забезпечення моніторингу якості надання соціальних послуг, здійснення контролю за виконанням опікунами та піклувальниками своїх обов'язків щодо забезпечення умов утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, організації роботи по встановленню відповідного статусу дітям, влаштування їх до відповідних спеціалізованих закладів, проведення рейдів «Діти вулиці», «Сім'я і діти», «Підліток»,

з о б о в' я з у ю :

1. Службі у справах дітей забезпечити виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, за місцем їх проживання (перебування), моніторинг якості надання соціальних послуг, здійснення контролю за виконанням опікунами та піклувальниками своїх обов'язків щодо забезпечення умов утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за місцем їхнього проживання (перебування), проведення рейдів «Діти вулиці», «Сім'я і діти», «Підліток» в населених пунктах району.

2. Відділ фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації провести витрати на придбання паливно-мастильних

матеріалів за рахунок коштів, передбачених пп. 8.1, 8.2 Програми по КПКВК 0213131 на суму 750,00 грн. (сімсот п'ятдесят грн. 00 коп.).

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови



Тетяна НОВИКОВА